

महत्वपूर्ण एवं खास

कोतवाली व खरसिया पुलिस की जुआ एक्ट की कार्यवाही, 8 जुआरी सपडाए

रायगढ़। पुलिस कप्तान के निर्देश पर कोतवाली व खरसिया पुलिस ने जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई करते हुए 8 जुआरियो से हजारों रूपए की रकम बरामद की है। सभी आरोपियों के खिलाफ जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की गई है।

मिली जानकारी के अनुसार कल थाना खरसिया स्टाफ द्वारा मुखबिर सूचना पर ग्राम तेलीकोट में नरेश पान टेला के सामने 52 पती ताश से जुआ खेल रहे कुछ व्यक्तियों को घेराबंदी कर पकड़े। पकड़े गये आरोपियान उमाशंकर कंवर, नरेश महिस, रविन्द्र राजा, सुरेन्द्र कुमार यादव, गौतम महंत निवासी तेलीकोट खरसिया के फड़ एवं पास से कुल नगदी रकम 3800/- रूपये एवं 52 पती ताश, एक प्लास्टिक की बोरी जप्त किया गया है। जुआडियान के विरुद्ध थाना खरसिया में धारा 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

इसी तरह कोतवाली पुलिस की टाऊन पेट्रोलिंग सर्जिन देव प्रसाद चौहान व हमराह आरक्षक बिहारी एक्का व जितेन्द्र दुबे शहर पेट्रोलिंग कर रहे थे कि शाम करीब 17.00 बजे मुखबिर सूचना पर शहीद चौक नया शनि मंदिर के पास आम स्थान में 52 पती से काटपती नामक जुआ खेल रहे है जुआडियान को स्टाफ ने घेराबंदी कर पकड़ा, पकड़े गये व्यक्तियों ने अपना नाम 1. सावन कुमार पिता परदेशी राम सिदार जाति गोड उम्र 32 वर्ष सा0 सांगीतराई जुटमिल थाना कोतवाली रायगढ़, नीलकंठ पिता ध्रुवदास वेष्णव जाति बाबा उम्र 19 वर्ष सा0 अमलीभौना जुटमिल थाना कोतवाली रायगढ़, राजेश शर्मा पिता सागर शर्मा जाति बड़ाई उम्र 32 वर्ष सा0 चक्रबुदेलिया थाना बेबुसराय जिला बेबुसराय बिहार हा0मु0 कयाघाट राजकुमारी चौहान का मकान चौकी जुटमिल थाना कोतवाली रायगढ़ का रहने वाला बताये जिनके फड एवं पास से जुमला 1600 रू एवं 52 पती तास, एक प्लास्टिक जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध थाना कोतवाली में अप.क्र. 432/19 धारा 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

आरपीएफ ने चलाया ऑपरेशन थंडर: 50 लाख से अधिक अवैध टिकट के साथ 20 दलाल गिरफ्तार

बिलासपुर/रायगढ़। ऑपरेशन थंडर से रेल्वे टिकट दलालों में हड़कंप - 3000 से अधिक रेल्वे टिकट के साथ 20 लोग गिरफ्तार रायगढ़। रेल सुरक्षा बल बिलासपुर मंडल ने आज ऑपरेशन थंडर के तहत मंडल के अंतर्गत बिलासपुर = आरएस चौहान (आईजी / एसईसीआर) और मंडल सुरक्षा आयुक्त ऋषि शुक्ला के मार्गदर्शन में डीजी / आरपीएफ, बिलासपुर डिवीजन के निर्देश पर अखिल भारतीय स्तर पर शुरू किए गए ऑपरेशन थंडर के हिस्से के रूप में, 50 लाख रुपये के 3000 से अधिक टिकट जब्त किए गए हैं। रुपये 49,97,940। इन टिकटों को टाईटिंग एजेंटों द्वारा निजी उपयोगकर्ता आईडी के माध्यम से बुक

रायगढ़ में दो टिकट दलाल पकड़ाए



गिरफ्तार कर उनके विरुद्ध अपराध क्रमांक 544/545/19/धारा 143 के तहत मामला दर्ज कर लिया है वहीं रेलवे कर्मचारियों की संलिप्तता का पता लगाया जा रहा है। ऋषि शुक्ला, डीएससी/बीएसपी ने छापे की कार्रवाई को अंजाम देने के लिए हर पोस्ट में टास्क टीमों का गठन किया था और आईआरसीटीसी नई दिल्ली की एंटी फॉड टीम द्वारा लगातार समर्थन प्रदान किया

जा रहा था, जिसने टाउट्स के स्थान और मापांक के बारे में खुफिया जानकारी साझा की थी। बिलासपुर आरपीएफ द्वारा शुरू किया गया विशाल अभियान यह सुनिश्चित करने के बड़े उद्देश्य की दिशा में एक प्रयास है कि आम आदमी अपने लिए टिकट बुक करने में सक्षम हो और बिचौलियों को समाप्त कर दिया जाए, जिनमें से कुछ के पास अवैध सॉफ्टवेयर के उपयोग से तत्काल टिकटों की बुकिंग के दौरान ऊपरी हाथ है। आरपीएफ अब अधिकृत एजेंटों के लाइसेंस को रद्द करने की दिशा में आगे बढ़ेगा, जो वाणिज्यिक प्रयोजनों के लिए व्यक्तिगत उपयोगकर्ता आईडी के माध्यम से टिकट बुक कर रहे हैं।

जिला पंचायत सीईओ ने कोड़ासिया के आदर्श गौठान का किया निरीक्षण

रायगढ़। प्रभारी कलेक्टर एवं जिला पंचायत सीईओ श्रीमती चंदन संजय त्रिपाठी ने लैलुंगा विकासखण्ड के ग्राम-कोड़ासिया में आदर्श गौठान का निरीक्षण करके अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उल्लेखनीय है कि छत्तीसगढ़ शासन की नरवा, गरुवा, धुरवा एवं बाड़ी योजनांतर्गत ग्राम-कोड़ासिया में 6 एकड़ रकबा में गौठान बनाया गया है और पशुओं के लिए चारागाह की अलग व्यवस्था की गई है, जहां 598 पशुओं को आदर्श गौठान में चारा-पानी, कोटना, बैटने के लिए पक्के शेड के सारी सुविधाएं मिल रही है।

ट्रेलर से कुचलकर युवक की मौत, बाईक में सवार पिता गंभीर

रायगढ़। सीमेंट से लदी ट्रेलर ने बाइक सवार युवक एवं पिता को टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि युवक की घटनास्थल पर ही कुचले जाने से मौत हो गई। वहीं उसका पिता गंभीर अवस्था में अस्पताल में भर्ती है। यह दुर्घटना खरसिया के स्टेशन से एफसीआई गोडाउन तक बनी बायपास मार्ग पर हुई। मृतक सूरज पटेल पिता महेश्वर पटेल उम्र 22 वर्ष

निवासी सरडामाल पोस्ट नंदेली बताया जा रहा है। पुलिस ने वाहन के खलासी को गिरफ्तार कर लिया है। वहीं ट्रक ड्राइवर फरार बताया जा रहा है। गाड़ी ग्राम तेलीकोट के शंभू यादव की बताई जा रही है। पुलिस ने दुर्घटनाकारीत वाहन को जप्त कर लिया है। स्टेशन से एफसीआई गोदाम तक बनी बाईपास रोड में 13 जून को तेज रफ्तार ट्रेलर सीजी 04 जेबी 1185 ने मोटरसाइकिल सीजी 13

के 8930 को कुचल डाला जिससे मोटरसाइकिल में सवार 2 लोगों में से एक की घटनास्थल पर ही मौत हो गई वहीं दूसरे को गंभीर अवस्था में शासकीय अस्पताल में ले जाया गया है सूचना पर खर्वा पुलिस मौके पर पहुंच गई है। मृतक सूरज पटेल पिता महेश्वर पटेल उम्र 22 वर्ष निवासी सरडामाल पोस्ट नंदेली है। वही उसके पिता महेश्वर पटेल पिता युवराज सिंह पटेल उम्र 48 वर्ष



निवासी सरडामाल पोस्ट नंदेली बुरी तरह घायल हैं।

कोडातराई बाजार के पास लूटपाट करने वाले 2 आरोपियों पकड़ाए

रायगढ़। कोडातराई से घर जूटमिल लौट रहे बाईक चालक युवक को कोडातराई में दो युवकों ने रोककर 2,000 रुपये की लूटपाट किये। पीड़ित द्वारा दिनांक 12.06.19 को पुलिस चौकी जूटमिल में लूट की रिपोर्ट दर्ज कराने के कुछ समय बाद ही आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया एवं लूट की रकम 2000 रुपये बरामद किया गया है।

जानकारी के अनुसार जूटमिल चौकी पीछे रहने वाला सतीश दास महंत पिता प्रकाश दास महंत उम्र 21 वर्ष दिनांक 11.06.19 को शाम अपनी बड़ी मां के घर कोडातराई गया था, वहां से मोटर सायकल में वापस घर आते समय शाम करीब 06/00 बजे कोडातराई बाजार डंड के पास कोडातराई के चाणक्य शर्मा और



जुटमिल पुलिस की कार्यवाही

जूटमिल में रिपोर्ट दर्ज कराया, रिपोर्ट दर्ज कर सहायक उप निरीक्षक यु.एस. विश्वाल और आरक्षक शिव खांन पीडित के साथ कोडातराई पहुंचे जहां से दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर चौकी लाये। आरोपी (1) चाणक्य शर्मा पिता बिरेन्द्र शर्मा उम्र 26 साल निवासी कोडातराई 10 वीं तक पढाई किया है। आरोपी (2) जनकदास महंत पिता स्व. घांसीदास महंत उम्र 24 वर्ष निवासी कोडातराई ग्रेजवेशन किया हुआ है। दोनों मजदूरी का कार्य करते हैं। दोनों ने अपना अपराध स्वीकार किया है, इनके कब्जे से लूट की रकम 2000 रूपये बरामद की गई है। आरोपियों को आज न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है। घटना के संबंध में थाना कोतवाली में अप.क्र. 435/19 धारा 392, 34 भादवि दर्ज है।

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ahishakh 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Ardhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashika 99%

Join CAREER...

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

Major Facts

- Well Qualified Teachers...
- A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
- Complete Caring Atmosphere.
- Good and Equipped Class rooms...
- Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
- CCTV equipped School...
- Scientific and Cultural Activities Every Saturday.
- And above all Attention on Each and Every Student of the School...

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें ...

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400